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London and Manchester students who have been learning 
Russian language for a year visited our school last year. 

Last year’s events

We presented a quiz we made to our guests,                                                        
who were quite active at participating!



London and Manchester students  have a shared average 
of  28% (≈1/4)

How well did they do?

London got more consistency, mostly ≈ 34%

And Manchester is all over the place, having up to 67%, 
but having mostly ≈ 23% 
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London and Manchester students  have a different  average  
this time, 33% and 25%  respectfully

And what about sweets?

London got more consistency, again, mostly ≈ 34%

Manchester is inconsistent again, having mostly ≈ 23% 
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Conclusion.
We also made a quiz. We presented it to our guests and they 

agreed to answer the questions. They were active, and we 
didn't expect them to know so much.

According to our quiz, the most well- known part of Russian 
culture for the English is proverbs. Around 40% of respondents 
answered the questions about «Light stream», «It tastes bitter», 

«Sit for the road» and etc correctly . The next
part was the Russian cuisine. It was unpredictable for us, 

because some names of Russian food are difficult even for 
Russians.

We think, our research is very important for Russian and English 
students because it helps us to know more about each other. 
We think, it would be interesting, if English did the same quiz 

about Great Britain.


